



خبرنامه

مبین دهقان بازیکن تیم فوتبال امید ایران :
هدف اصلی صعود به المپیک است



مبین دهقان بازیکن تیم فوتبال الوحده امارات و عضو تیم فوتبال امید ایران درباره شرایط اردوی ترکیه اظهار داشت: اردو در شرایط بسیار خوبی از نظر امکانات، زمین تمرین و برنامه‌های تمرینی در حال برگزاری است.

این اردو می‌تواند کمک زیادی به ما برای مسابقات ناگویا کند و چند روز دیگر نیز ادامه خواهد داشت. امیدوارم بتوانیم بهترین استفاده را از آن ببریم.

این بازیکن در ادامه به شرایط بازیکنان داخلی اشاره کرد و گفت: ابتدا باید بابت اینکه کشور در جنگ اخیر توانست بار دیگر اقتدارش را ثابت کند و ملت و تمام ارکان نیروهای مسلح کشور تبریک گفت. همچنین شرایط کشور و دوری چندماهه برخی بازیکنان از مسابقات موضوع مهمی بود اما با شروع اردو همه کنار هم قرار گرفتیم و انگار نه انگار که چند ماه تمرین نکرده بودیم.

از نظر بدنی و فنی در وضعیت خوبی قرار دارند. این نشان می‌دهد همه برای فوتبال ارزش قائل هستند و تلاش می‌کنند.

بازیکن تیم امید ایران ادامه داد: مهم‌ترین هدف ما صعود به المپیک است، چون مدت‌هاست چنین اتفاقی برای فوتبال ایران رخ نداده و امیدواریم بتوانیم این هدف بزرگ را محقق کنیم.



مهدی علی‌نژاد دبیر کل کمیته ملی المپیک:

عملکرد کاروان ایران در ناگویا بهتر از هانگژو خواهد بود

مهدی علی‌نژاد دبیر کل کمیته ملی المپیک در خصوص کاروان ایران در بازی‌های آسیایی ناگویا گفت: کاروان تقریباً نهایی شده و تنها یکی دو رشته اختلافاتی وجود دارد که نهایی می‌شود.

ابتدا نگاه کیفی بود، اما با توجه به شرایط جنگی و دیدگاهی وجود داشت که حضور ما نشان دهنده زنده بودن کشور و جمعیت نشان دهنده اقتدار است. از سخت‌گیری ابتدایی خارج شدیم. جلسات متعددی داشتیم و تصمیمی که الان اجرا می‌شود، تصمیم یک مجموعه خاص نیست، بلکه جمعی است و همه ما از آن دفاع خواهیم کرد.

وی در خصوص پیش‌بینی عملکرد کاروان ایران در ناگویا گفت: شرایط ما در ناگویا بهتر از هانگژو خواهد بود و اگر با وجود همه شرایط در این سه ماه کارها آنطور که باید پیش برود، بهتر از دوره قبل خواهیم بود. اینکه چقدر بهتر خواهد بود را باید در رویداد دید، چرا که ورزش حساب دو دو تا چهار تا نیست.

آمار دقیق و ارزیابی‌های دقیق داریم. همین امروز با یکی از فدراسیون‌ها جلسه داشتیم و مجدداً جلسه داریم و شاید بخواهند تغییراتی در برنامه بدهند. ورزش پویا و زنده است.

علی‌نژاد در خصوص هزینه‌های اعزامی گفت: تعداد کاروان باید دقیق مشخص شود، اما عدد ۱۵ میلیارد برای هر ورزشکار درست است و با مشخص شدن تعداد نفرت با یک حساب ضرب و تقسیم هزینه مشخص می‌شود.



دیك ادووکات سرمربی تیم ملی کوراسائو:

مقابل آلمان کم آوردیم



دیك ادووکات سرمربی تیم ملی کوراسائو گفت که تنها گل تیمش مقابل آلمان در تاریخ کشور کوراسائو ماندگار خواهد شد.

دیك ادووکات پس از شکست سنگین ۷ بر یک تیم ملی فوتبال کوراسائو مقابل آلمان در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶، با اشاره به تنها گل تیمش اظهار داشت: این گل برای همیشه در تاریخ کوراسائو حک می‌شود. ما کشوری را که چهار بار قهرمان دنیا شده، برای یک لحظه به شک انداختیم. این وضعیت برای بازیکنان و مردم کوراسائو فوق‌العاده است و لحظه‌های سرشار از غرور خالص.

سشن‌ترین سرمربی تاریخ جام جهانی فوتبال با اذعان به قدرت «مانشافت» خاطر نشان کرد: ما می‌دانستیم که آلمان حریفی بسیار سرسخت و بهترین تیم گروه است. جام جهانی برای ما همین‌جا تمام نمی‌شود؛ بلکه تازه شروع شده است. نشان دادیم که در فاز هجومی حرف‌هایی برای گفتن داریم.

سرمربی تیم ملی کوراسائو در مورد درس‌هایی که تیمش از دیدار با آلمان گرفت، گفت: دیدیم که بالاترین سطح فوتبال جهان یعنی چه. دیدیم که تیم آلمان، حریفش را به ازای هر اشتباه کوچک و هر ثانیه بی‌دقتی مجازات می‌کند. بازیکنان ما از لحاظ بدنی، بعد از استراحت بین دو نیمه مقابل سرعت بازی حریف کم آوردند.

دلایل سه شکست تیم ملی والیبال ایران؛ هفته مرگ و زندگی برای شاگردان پیاتزا



تیم ملی والیبال ایران هفته نخست رقابت‌های لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ را با یک برد و سه شکست به پایان رساند؛ نتیجه‌ای که شاید در نگاه نخست چندین مطلوب به نظر نرسد، اما بررسی آمارهای چهار مسابقه نشان می‌دهد شاگردان پیاتزا در طول این هفته روندی رو به رشد را تجربه کردند و در برخی فاکتورهای فنی عملکرد امیدوارکننده‌ای از خود به نمایش گذاشتند.

ایران در نخستین دیدار خود برابر برزیل، یکی از قدرت‌های سنتی والیبال جهان، با نتیجه ۳ بر یک شکست خورد. ملی‌پوشان ایران در این مسابقه ۸۴ امتیاز کسب کردند که ۴۸ امتیاز آن از حمله به دست آمد. در مقابل برزیل با ثبت ۵۰ امتیاز حمله، ۱۱ دفاع و ۶ امتیاز سرویس برتری خود را در فاکتورهای تعیین‌کننده مسابقه به رخ کشید. دومین مسابقه برابر بلغارستان اما برای ایران دشوارتر دنبال شد و ملی‌پوشان در سه ست متوالی مغلوب شدند. آمار این مسابقه نشان می‌دهد ایران تنها ۳۰ امتیاز از حمله کسب کرد، در حالی که بلغارستان ۴۲ امتیاز هجومی به دست آورد.

نقطه عطف هفته نخست برای والیبال ایران در دیدار سوم برابر آرژانتین رقم خورد؛ مسابقه‌ای که با پیروزی قاطع ۳ بر صفر ملی‌پوشان همراه شد.

ایران در این دیدار ۴۶ امتیاز از حمله، ۶ امتیاز سرویس و ۴ امتیاز دفاع کسب کرد و در بخش هجومی عملکردی کاملاً برتر نسبت به آرژانتین داشت. آخرین دیدار هفته نخست برابر بلژیک، نزدیک‌ترین و در عین حال تلخ‌ترین مسابقه ایران بود.

شاگردان پیاتزا با وجود کسب ۱۰۷ امتیاز در مجموع مسابقه، در نهایت با نتیجه ۳ بر ۲ شکست خوردند. تیم ملی والیبال ایران اکنون خود را برای هفته دوم لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ آماده می‌کند؛ جایی



بازگشت نیمار و امیدواری برزیلی‌ها



در مرحله گروهی با تیم‌های ملی مراکش، هائیتی و اسکاتلند رقابت می‌کند.

در همین حال، کاکا، ستاره پیشین فوتبال برزیل و قهرمان جام جهانی ۲۰۰۲ معتقد است کارلو آنچلوتی توانایی لازم برای هدایت برزیل به روزهای بهتر را دارد. او با وجود توقف سلسائو در نخستین بازی، همچنان به آینده این تیم در جام جهانی خوش‌بین است.

کاکا درباره عملکرد آنچلوتی و شرایط تیم ملی فوتبال برزیل گفت: فکر می‌کنم اگرچه این نخستین جام جهانی او به عنوان سرمربی برزیل است اما تجربه فوق‌العاده زیادی در مواجهه با شرایط پر فشار و لحظه‌های دشوار دارد؛ همان لحظه‌هایی که باید برای مشکلات راه‌حل پیدا کنید و تصمیم‌های مهم بگیرید.

او اظهار داشت: به همین دلیل به آنچلوتی اعتماد دارم و معتقدم می‌تواند راه‌حل مناسبی برای مشکلات فعلی تیم پیدا کند. هیچ تیمی با یک مسابقه قهرمان جام جهانی نمی‌شود.

نمونه‌های بسیار نزدیک در اختیار داریم؛ آرژانتین در جام جهانی گذشته بازی افتتاحیه خود را واگذار کرد اما در نهایت توانست عنوان قهرمانی را به دست آورد. این موضوع به خوبی نشان می‌دهد که جام جهانی رقابتی طولانی و پیچیده است و نتایج ابتدایی همیشه تعیین‌کننده نیستند.

کاکا خاطر نشان کرد: بازی نخست برای همه ما پرتنش و استرس‌زا بود اما اکنون فرصت کافی در اختیار داریم تا اشتباهات آن مسابقه را بررسی و اصلاح کنیم. معتقدم تیم در بازی دوم عملکرد بسیار بهتری ارائه خواهد داد و می‌تواند با قدرت بیشتری مسیر خود را در رقابت برای کسب عنوان قهرمانی ادامه دهد. برزیل در ادامه مسابقات مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶، برابر هائیتی قرار خواهد گرفت و اسکاتلند قرار می‌گیرد.



گراهام آرنولد سرمربی تیم ملی عراق:

تیم ملی عراق جهان را شوکه خواهد کرد



فوق‌العاده‌ای مانند آرنلینگ هالند، کیلیان امباپه و سادیو مانه قرار می‌گیریم و این یک فرصت بزرگ است و فرصتی برای نشان دادن آنچه داریم. من خیلی دوست دارم کاری کنم که آنها باور کنند ما قادر به انجام کاری هستیم که دنیا را شوکه کند و واقعا معتقدم که در این جام جهانی این اتفاق خواهد افتاد.

تیم های ملی عراق و نروژ روز چهارشنبه ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ برابر با ۱۷ ژوئن ۲۰۲۶ در ورزشگاه بوستون به مصاف یکدیگر خواهند رفت .

به گزارش روزنامه گاردین، گراهام آرنولد در نشست خبری پیش از دیدار برابر نروژ، اظهار داشت: مردم عراق کاملاً شیفته فوتبال هستند و از این همه شور و اشتیاق شوکه شدم. آنها می‌صبرانه منتظر رسیدن به جام جهانی، برای پرچم کشورشان بودند. یادآور شد: به عنوان سرمربی نخستین چیزی که از بازیکنانم دیدم این بود که دچار حمله عصبی شدند.

در اطراف عراق منفی بافی زیادی وجود دارد. آنها احساس می‌کنند که با جنگ‌ها، هرگز در زندگی شانس نمی‌آورند و از آنها قدر دانی نمی‌شود. من ۲۶ بازیکن را دیدم که شیفته تلفن‌های خود بودند، بنابراین رسانه‌های اجتماعی را ممنوع کردم و اگر این کار را نکنند، من آنها را انتخاب نمی‌کنم.

آرنولد افزود: به بازیکنانم گفتم که پدر آنها هستم و آنها نیز پس من هستند. این چهارمین جام جهانی من خواهد بود و نتایج همیشه به نفع «من» پیش نمی‌رود. در آخرین جام جهانی، عربستان سعودی تیم آرژانتین را شکست داد، مسئله آماده‌سازی ذهنی بازیکنان است.

ما در گروه بسیار بسیار سختی با نروژ، فرانسه و سوئد قرار داریم، اما این یک فرصت عالی است. مردم می‌گویند گروه مرگ، اما این گروه هیجان است.

خبر

پس از کسب عنوان هفتمی؛

اعزام تیم ملی والیبال بانوان به بازی‌های آسیایی ناگویا منتفی شد



تیم ملی والیبال بانوان پس از کسب عنوان هفتمی در مسابقات جام والیبال زنان آسیا از لیست اعزامی به بازی‌های آسیایی ناگویا جاماند. تیم ملی والیبال بانوان ایران رقابت‌های جام والیبال زنان آسیا را با کسب عنوان هفتمی به پایان رساند.

پیش از این، کمیته ملی المپیک اعلام کرده بود که حضور تیم ملی والیبال بانوان در فهرست کاروان اعزامی ایران به بازی‌های آسیایی ناگویا، منوط به ارائه عملکردی قابل قبول در مسابقات جام والیبال زنان آسیا است.

در واقع، رویکرد کمیته ملی المپیک نسبت به اعزام این تیم محتاطانه بود و حضور بانوان والیبال‌بست در بازی‌های آسیایی به کسب نتایج امیدوارکننده در این رقابت‌ها گره خورده بود. این حال، شاگردان «لی» نتوانستند انتظارات را برآورده کنند و در نهایت با قرار گرفتن در جایگاه هفتم به کار خود پایان دادند.

بر همین اساس، مهدی علی‌نژاد، دبیر کل کمیته ملی المپیک، با اشاره به اینکه نتایج تیم ملی والیبال بانوان در جام والیبال زنان آسیا قابل قبول نبوده است، اعلام کرد این تیم در فهرست اعزامی به بازی‌های آسیایی ناگویا قرار نخواهد گرفت.



اعتراف کومان به قدرت و کیفیت ژاپنی‌ها

سرمربی تیم ملی فوتبال هلند از تسلاوی برابر ژاپن در دیدار نخست خود جام جهانی راضی نیست. او به خشم هواداران تیمش واکنش نشان داد. تیم ملی فوتبال هلند رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ را خوب آغاز نکرد و با تسلاوی دو بر دو برابر ژاپن متوقف شد.

رونالدو کومان از این نتیجه راضی نیست و البته این عملکرد با اعتراض هواداران این تیم هم مواجه شد.

سرمربی تیم ملی فوتبال هلند احساس ناامیدی و دلسردی خود را از این تسلاوی ابراز کرد. کومان به شبکه "NOS" هلند گفت: در نهایت، احساس ناامیدی می‌کنم. دو بار پیش افتادن و هر دو بار گل تسلاوی را دریافت کردن، واقعا ناامیدکننده است. اما من این تسلاوی را با روحیه ورزشی می‌پذیرم. او ادامه داد: فکر می‌کنم ژاپن تیم بسیار خوبی است و می‌تواند در بازی‌های بزرگ پیروز شود اما معتقدم ما بهتر بودیم.

حتی احساس کردم که آنها در بیشتر اوقات بازی از ما می‌ترسیدند. سرمربی تیم ملی هلند که روز شنبه در بازی دوم خود مقابل سوئد قرار خواهد گرفت، افزود: شما نمی‌توانید همه چیز را در بازی کنترل کنید. من می‌خواستم برنده شوم و آرامش را به تیم منتقل کنم، اما ژاپن تیم بزرگی است. برخلاف آنچه برخی رسانه‌ها سعی کردند نشان دهند، ما باید به پیشرفت خود ادامه دهیم.

کومان از استراتژی‌ها و تعویض‌های خود پس از شکست تیمش در کسب پیروزی در بازی افتتاحیه دفاع کرد و گفت که تیم ژاپن قوی بوده و شایسته بود که دو بار به بازی برگردد و تسلاوی را به دست آورد. کاپیتان ویرجیل فان دایک و کریستینو سمرولیل گل‌های هلند را به ثمر رساندند، اما کیوتو ناگامورا و دایچی کامادا موفق شدند با گل‌های خود، تسلاوی را برای ژاپن به ازمغان بیاورند.

گل دوم ژاپن توسط کامادا، دو دقیقه قبل از پایان بازی به ثمر رسید. کومان در پایان گفت: مشکل دیگری نیز در فشار بر روی بازیکنان کناری وجود داشت. بنابراین، اگر به بازی نگاه کنید، هر دو گل... خوب، ما خوب دفاع نکردیم. فوتبال بازی عصبی است.

پس از این‌که ژاپن گل دوم را زد، آن‌ها نیز شروع به دفاع کردند، بنابراین ما می‌توانستیم گل سوم را به ثمر برسانیم. به همین دلیل، من از انتخاب‌هایم پشیمان نیستم.



هاجیمه موریاسو سرمربی ژاپن:

کسب یک امتیاز ناامیدکننده است



هاجیمه موریاسو سرمربی ژاپن با وجود اینکه تیمش در دقیقه ۸۹ از شکست مقابل هلند گریخت، از تسلاوی در این بازی ابراز تأسف کرد.

گفتنی است، هاجیمه موریاسو درباره تسلاوی ۲-۲ تیم ملی فوتبال ژاپن مقابل هلند در دور گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار داشت: از اینکه نتوانستیم پیروز شویم، ناراحت هستم.

با وجود اینکه دو بار از هلند عقب افتادیم، بازیکنان ما با پس نکشیدند و کنار یکدیگر به سختی جنگیدند.

وی با ابراز تأسف دوباره بابت از دست رفتن دو امتیاز برای سامورایی آبی تصریح کرد: کسب یک امتیاز کمی ناامیدکننده است، اما توانستیم از طریق تلاش جمعی خودمان نتیجه بگیریم. صبورانه دفاع کردیم و سپس تلاش کردیم حمله کنیم. بازیکنان ما نیز همان چیزی را که برنامه‌ریزی کردیم و برای آن آماده شده بودیم، در زمین پیاده کردند.